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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

29 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 29 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Justi-
tie over «de rituele slachtingen die naar aanleiding van het
Islamitische offerfeest in vele gemeenten met toestemming
van het gemeentebestuur, buiten een openbaar slachthuis
plaatsvonden» (nr 472)

1. Motie van aanbeveling (16.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Justitie,

dringt er bij de regering op aan dat ze er zorg zou voor
dragen dat voortaan rituele slachtingen slechts in slachthui-
zen zouden plaatsvinden en dit conform het koninklijk be-
sluit van Il februari 1988.

B. LAEREMANS

2. Eenvoudige motie (16.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

29 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 29 mai 1996 en réunion publique de
commission (**) en conclusion de l'interpellation de:

M. Francis Van den Eynde au ministre de la Justice sur
«les abattages rituels qui ont eu lieu en dehors des abattoirs
publics dans de nombreuses communes avec l'accord du pou-
voir communal à l'occasion de la fête islamique du
sacrifice» (n" 472)

1. Motion de recommandation (16.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den
Eynde

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement de veiller à ce que les abatta-
ges rituels n'aient désormais plus lieu que dans les abattoirs,
conformément à l'arrêté royal du Il février 1988.

2. Motion pure et simple (16.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

N. DE T'SERCLAES

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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